
 

UCHWAŁA NR XXVII/185/2017 

RADY MIEJSKIEJ W CHODCZU 

z dnia 29 marca 2017 roku. 

 

w sprawie rozpatrzenia skargi złożonej przez Koło NSZZ „Solidarność” w 

Chodczu dotyczącej działań Burmistrza Chodcza. 

 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt. 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie 

gminnym (Dz.U. z 2016 r. poz. 446 z późn. zm.) w związku z art. 229 pkt . 3 oraz 238 ustawy 

z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2016 r. poz. 23) 

Rada Miejska w Chodczu uchwala, co następuje: 

 

§ 1. W wyniku rozpatrzenia skargi wniesionej przez Koło NSZZ „Solidarność” w 

Chodczu dotyczącą działań Burmistrza Chodcza uznaje skargę za bezzasadną. 

§ 2. Uzasadnienie stanowi załącznik do niniejszej uchwały. 

§ 3. Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Miejskiej w Chodczu do 

powiadomienia skarżącego o sposobie załatwienia skargi, poprzez przesłanie 

skarżącemu odpisu niniejszej uchwały wraz z uzasadnieniem. 

§ 4. 1.Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

2. Uchwała podlega podaniu do publicznej wiadomości poprzez ogłoszenie  

w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta i Gminy Chodecz. 

 

 

 

 

Przewodniczący 

Rady Miejskiej 

 

Anna Twardowska 

 

 



 

Uzasadnienie. 

 

Komisja Rewizyjna Rady Miejskiej w Chodczu w związku z pismem Wojewody 

Kujawsko-Pomorskiego w Bydgoszczy a dotyczącym skargi złożonej przez Koło NSZZ 

„Solidarność” w Chodczu zajmowała się powyższą sprawą na posiedzeniach w dniu 13 i 20 

marca 2017r. W ramach prac Komisji wysłuchano wyjaśnień Burmistrza Chodcza Pana 

Jarosława Grabczyńskiego oraz Pani Agaty Jankowskiej przewodniczącego Koła NSZZ 

„Solidarność” w Chodczu.  

Członkowie Komisji po przeanalizowaniu przedłożonych wyjaśnień uznali, iż skarga 

złożona przez Koło NSZZ „Solidarność” w Chodczu, a dotycząca działań Burmistrza 

Chodcza nie znajduje uzasadnienia.  

W wyjaśnieniach złożonych przed Komisją Rewizyjną Pani Jankowska oświadczyła, 

że nie była świadkiem opisywanych przez siebie zdarzeń, nie jest też autorką skargi, jedynie 

ją podpisała. 

Komisja Rewizyjna nie dopatrzyła się w opisywanej skardze jakiegokolwiek 

naruszenia przez Burmistrza Chodcza przepisów prawa czy dobrych obyczajów. Skarga 

wobec powyższego nie może zostać uznana za zasadną.  

Stąd też uchwała w proponowanym brzmieniu. 

 

 

 

 
 


